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Prof. univ. dr. Floarea Bordânc 
Profesor emerit al Universității Ovidius din Constanța 

 
Colectivul Facultății de Științe ale Naturii și Științe Agricole aduce astăzi un ultim omagiu 

d-nei Profesor universitar dr. Floarea Bordânc, cea care și-a adus o contribuție esențială și 

decisivă la dezvoltarea și consolidarea învățământului universitar geografic în cadrul facultății 

noastre și al Universității Ovidius din Constanța. 

Doamna profesor Floarea Bordânc  și-a legat o bună parte a vieții de specializarea 

Geografie din cadrul universității noastre, la început în calitate de profesor asociat, iar, mai apoi, 

din anul 2003, ca titular. A contribuit în mod deosebit la cristalizarera tânărului colectiv de la 

domeniul Geografie din facultate, de la specializarea Geografie, și, ulterior, la specializarea de 

licență Geografia turismului. Beneficiind de o bogată experiență de specialitate, a sprijinit 

dezvoltarea unui colectiv de geografie regională în cadrul facultății și la dezvoltarea 

învățământului universitar geografic sub forma masteratului, având o contribuție însemnată la 

demararea programului de studii „Dezvoltare durabila în zona costieră și amenajarea eco-

turistică a spațiului litoral”. A sprijinit permanent colegii mai tineri, stimulându-i să se implice în 

proiecte de cercetare științifică în domeniu și, nu în ultimul rând, și-a asumat și sarcini de tip 

administrativ, fiind aleasă în consiliul facultății și ca șefă a catedrei de Geografie, poziție pe care a 

ocupat-o în perioada 2007 – 2012. Din această postură, a încurajat promovarea de cadre 

didactice tinere care să completeze rândurile geografilor universitari constănțeni, iar colectivul 

actual de specialiști în domeniu din facultate îi datorează mult. Ca o recunoaștere a meritelor 

incontestabile avute în dezvoltarea domeniului de studii de geografie, în anul 2017, facultatea i-a 

decernat titlul de Profesor emerit. 

 Doamna profesor Floarea Bordânc s-a făcut remarcată prin studiile de geografie umană 

(geografia rurală), geografie economică, geografie regională și geopolitica României, iar 

activitatea sa a fost recunoscută la nivel național și internațional. De asemenea, a făcut parte din 



colective de specialiști din cadrul Institutului de Geografie al Academiei Române, Institutului de 

Economie Agrară al Academiei Române, Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și, mai apoi, 

în cadrul Universității „Ovidius” din Constanța. Activitatea sa științifică s-a concretizat în cele 

peste 60 de teme și proiecte de cercetare abordate, fiind autoare a peste 70 de publicatii și circa 

80 de comunicari stiintifice în domeniile menționate. Activitatea sa universitara nu se limitează la 

România. Astfel, în anul 1992 activează ca profesor universitar asociat la Facultatea de Geografie 

a Universității Nanterre - Paris X, predând cursuri pe tematica “Structuri agricole din Romania în 

perioada de tranziție plan-piață”, iar în perioada 1994 – 1996 este colaboratoare la rețeaua 

științifică internațională a programului de cercetare Copernicus  “Mutation et transition des 

models agricoles en Europe de l’Ouest et de l’Est”, coordonată de un grup de cercetare din cadrul 

acelaiași universități din Franța.  

Colegele și colegii din cadrul facultații – atât de la specializările din domeniul Geografie, 

cât și de la celelalte specializări - o vor avea mereu în amintire ca pe un deschizător de drumuri și 

ca un coleg la care au gasit sprijin, ramânând ca o datorie să continuăm să formăm specialiști în 

domeniul geografiei și dezvoltării regionale. 
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